

Обращение к студентам нашего техникума , направленное на профилактику экстремизма, нацизма и фашизма.

На современном этапе развития нашего общества молодое поколение России все активнее включается в политику. Это хороший знак, так как современная молодежь хочет реально участвовать в определении своей жизни, жизни своего региона, жизни своей страны! Молодежь сегодня самая образованная и инициативная часть населения и именно молодёжи в недалёком будущем предстоит сохранять динамику социально-политических преобразований в стране.

Сегодня Российское общество и государство рассматривают молодёжь как стратегический ресурс, который важнее сырьевых, энергетических и финансовых.

Именно поэтому существующие сегодня в разных странах мира, в том числе и в России, радикальные группировки, пропагандирующие идеи национальной, расовой и религиозной нетерпимости, идеи фашизма, ведут настоящий бой за молодое поколение!

Конструктивные общественно-политические силы заинтересованы в консолидации молодёжи на принципах гражданственности, патриотизма, служения Отечеству, активизации роли молодёжи в созидательных процессах. Вместе с тем, отдельные политические силы, решая свои неблаговидные задачи, пытаются манипулировать молодёжью в целях радикализации общественно-политической ситуации, сознательно разжигают экстремизм, конфликты, национализм. Ведь экстремизм уже не является отдалённым и недосягаемым явлением, как это казалось совсем недавно. Он уже здесь, на нашей планете, в нашей стране, в нашем городе, на нашей улице! Наша страна и весь советский многонациональный народ в 1941-1945 годах во время ВОВ пережил и победил фашизм, когда гитлеровские нацисты издевались над детьми, женщинами, и всем населением нашей Родины! Мы не должны допустить повторения страданий, горя и смерти, что является последствием экстремизма, нацизма и фашизма.

Экстремизм – «крайне опасное явление в жизни любого общества. Оно создает угрозу основам конституционного строя, влечет к нарушению конституционных прав и свобод человека и гражданина, подрывает общественную безопасность и государственную целостность Российской Федерации». Одной из форм проявления экстремизма является распространение фашистской и нацистской символики

Нацизм – это идеология и практика, утверждающие превосходство и исключительность определенной нации или расы и направленные на разжигание национальной нетерпимости, дискриминацию, применение насилия и терроризма, установления единства вождя.

ФАШИЗМ, общественно-политических течения, возникшее в начале 20 в. К нему причисляют движения, идеи и политические режимы, которые в зависимости от страны и разновидности могли носить различные названия: НАЦИЗМ (от нем. Национал-социалистской партии Германии) - название идеологии и практики гитлеровского режима в Германии в 1933-1945 гг. Сутью Н. являются тоталитарные террористические методы власти, а также официальная градация всех наций по степени их "полноценности". Средством реализации идей Н. стали военная агрессия и геноцид. В ряде своих существенных черт схожен с фашизмом. Это ответ из словаря . Но на сегодняшний день в словарь, за этими словами не заглядывают. Фашизм – это политика страны, тоталитарная ...не спрашивая согласия. Нацгизм - это уже группировка определенных лиц, жаждущих господства своей нации и желательно на kostях других.

Нацизм имеет много общего с фашизмом и обычно классифицируется как одна из его разновидностей: фашизм используется для обозначения широкого спектра политических движений, существовавших в разных странах, в то время как термин «нацизм» применяют только в связи с нацистской партией и Третьим Рейхом. Нюрнбергский процесс (1946 год) осудил национал-социализм как «преступления против мира и против человечности» в тех пор в Германии нацизм запрещён.

На Донской земле основными ценностями всегда были согласие, единство, созидание. Мы считаем, что у молодёжи Ростовской области и Российской Федерации есть необходимые знания и здравый смысл, чтобы разобраться в современной общественно-политической ситуации, не допустить манипулирования собой ради разжигания экстремистских настроений, - достаточно чувства социальной ответственности, чтобы стать активным и сознательным субъектом политики!

Мы призываем вас, ребята, не поддаваться на провокации экстремистов, быть бдительными и каждый день, каждую минуту, всегда и wszelké помнить, что Вы можете использовать в своих корыстных целях как толпу бездумно идущих на «бес никие дела» людей, которыми руководит не разум, а эмоции!

Мы призываем молодёжь занять активную жизненную позицию, утверждая ценности мира, добра, справедливости и созидания, взаимоуважения и толерантности!

Толерантность – означает уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, форм самовыражения и способов проявления человеческой индивидуальности(переводится как «терпимость»). На данный момент нашей государственной идеологией является многонациональное единство России!